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Μια βραδιά που δεν εξελίχθηκε με καλό 
τρόπο για τον Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» 
γνώρισαν ήττα με 80-68 στο Κάουνας από τη 
Ζάλγκιρις και υποχώρησαν στην 5η θέση της 
Euroleague με ρεκόρ 15-10. Μια ήττα που θα 
μπορούσε να αποδοθεί σε τρεις άξονες. Ο 
πρώτος; Η επιθετική εξάρτηση που έχουν τον 
τελευταίο μήνα οι «πράσινοι» από τους Ναν και 
Γκριγκόνις. Οι δυο γκαρντ πάλεψαν, σκόραραν 
από 26 και 15 πόντους, αλλά δεν ήταν αρκετό 
για να κάνουν τη διαφορά και λόγω κόπωσης 
στο τέλος. 
Ο δεύτερος, ο ενάμισης ψηλός που έχει ο 
Παναθηναϊκός στη διάθεσή του. Ο Ματίας Λεσόρ 
πάλευε με τα «θηρία», Μπιρούτις και Χέιζ, 
αλλά όταν απουσίαζε από το παρκέ, οι παίκτες 
του Τρινκιέρι έκαναν πάρτι. Τρίτος παράγοντας; 
Φυσικά ο Κίναν Εβανς, ο οποίος με 24 π. 
και 9/11 σουτ ήταν ο παράγοντας «Χ» για την 
επικράτηση των Λιθουανών. «Πληγή» οι χαμένες 
βολές (13/19), αλλά και το ντεφορμάρισμα του 

Μήτογλου τις τελευταίες δύο εβδομάδες. 
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ράντοβιτς, Παστούσιακ, Κορτές
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 25-25, 44-38, 64-56, 80-68
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ (Τρινκιέρι): Έβανς 24 (5/6 δίποντα, 
4/5 τρίποντα, 2/3 βολές, 3 ριμπάουντ, 5 ασίστ, 5 
κλεψίματα), Λεκαβίτσιους , Χέιζ 2 (7 ριμπάουντ) 
, Γκιεντράιτις 7 (1) , Σμιτς 10 (3 λάθη) , 
Μπιρούτις 12 , Σάμνερ 3 (1/5 τρίποντα), Ντίμσα 2 , 
Λαβρινοβίτσιους , Μάνεκ 8 (2) , Μπουτκεβίτσιους 
2 (9 ριμπάουντ) , Ουλάνοβας 10 (5 ριμπάουντ, 3 
ασίστ)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ AKTOR (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 
, Βιλντόσα (5 ριμπάουντ, 1 ασίστ, 2 κλεψίματα, 
2 λάθη) , Μωραΐτης , Παπαπέτρου, Γκραντ 7 
(1/5 τρίποντα, 3 ασίστ) , Ναν 26 (5/9 δίποντα, 
5/7 τρίποντα, 1/1 βολή, 3 ριμπάουντ, 4 ασίστ, 2 
κλεψίματα, 7 λάθη), Λεσόρ 14 (7 ριμπάουντ, 2 
ασίστ, 3 λάθη) , Αντετοκούνμπο (2 ριμπάουντ), 
Γκριγκόνις 15 (2/3 δίποντα, 3/4 τρίποντα, 2/2 
βολές, 2 ριμπάουντ, 2 ασίστ) , Ερνανγκόμεθ 3 (2 
ριμπάουντ) , Μήτογλου 3 (3 ριμπάουντ)
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Ο ΕΒΑΝΣ, Ο ΕΝΑΜΙΣΗΣ ΨΗΛΟΣ ΚΑΙ 
Η ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΣΕ ΝΑΝ-ΓΚΡΙΓΚΟΝΙΣ



ΕΔΩ, ΘΑ
ΜΕΙΝΕΙΣ!

Θα ήταν κρίμα και άδικο. Για αμφό-
τερες τις πλευρές. Είναι από τους 
παίκτες που όχι μόνο έχουν πιάσει 
ταβάνι, αλλά το ́ χουν τρυπήσει! Αλή-
θεια, ποιος θα περίμενε πως ο Μα-
σούρας που αποκτήθηκε τον Ιανουά-
ριο του 2019 (με θερμή εισήγηση του 
Φρανσουά Μοντεστό) 5 χρόνια μετά 
θα παρέμενε ανθεκτικός στον αντα-
γωνισμό του Ολυμπιακού; Στο ίδιο δι-
άστημα και έχοντας αλλάξει τουλάχι-
στον 10 προπονητές θα ήταν για όλους 
απαραίτητος; Την ίδια ώρα που ΄χει 
241 ματς, 55 γκολ και 31 ασίστ, απο-
τελώντας βασικό και αναντικατάστα-
το μέλος της εθνικής Ελλάδας; Και 
όμως φθάσαμε 5 μήνες πριν το φινά-
λε του συμβολαίου του και ο Γιώργος 
Μασούρας παραμένει στον αέρα την 
ίδια στιγμή που ο Ολυμπιακός έριξε 
στο… καναβάτσο την πρόταση 300 χι-
λιάδων ευρώ από την Μπόχουμ. Βά-
σει πηγών μας, ο «Μάσου» φέρε-
ται να ήταν κοντά στο να τα βρει με το 
γερμανικό club μια και πέρασε στις 
διαπραγματεύσεις τον όρο να φύγει 
με ένα συμβολικό ποσό σε περίπτωση 
υποβιβασμού της Μπόχουμ κατά την 
διάρκεια του συμβολαίου του. Εξέ-
λιξη που αν μη τι άλλο «ξύπνησε» 
την αντίδραση των «ερυθρολεύκων» 
που επιστρέφουν δριμύτεροι για τον 
30χρονο διεθνή winger και φέρονται 
να ́ χουν καταθέσει πρόταση 800.000 
ευρώ ετησίως (συν μπόνους) για τα 
επόμενα τρία χρόνια. Κίνηση που αν 
μη τι άλλο αποκαθιστά την (οικονομι-
κή) αδικία που υπάρχει στο πρόσωπο 
του Μασούρα που βάσει του υπάρχο-
ντος συμβολαίου δεν είναι ανάμεσα 
ούτε καν στην πρώτη 12άδα. Το νερό, 
έστω και αργά, μπαίνει στο αυλάκι…   

Παρασκήνια



Ο ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ 5 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΝ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ ΜΕΤΡΑΕΙ 241 
ΜΑΤΣ, 55 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 31 
ΑΣΙΣΤ.


O 30ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΘΝΉΣ 
WINGER ΒΑΣΕΙ ΤΩΡΙΝΟΎ 
ΣΎΜΒΟΛΑΙΟΎ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ 
ΣΤΉΝ ΠΡΩΤΉ 12ΑΔΑ.

Εφτάψυχος!  

Ανδρέας Ντόι. Μόλις, χθες, έγινε 
21 ετών! Και μόλις 1,5 χρόνο 
πριν το φινάλε του συμβολαί-
ου του. Υπόθεση που ΄χει 
γίνει «Οδύσσεια» με τον 
μικρό να αμείβεται με πε-
ρισσότερο από τα μπόνους 
και λιγότερο από τις δόσεις! 
Σε μία χρονιά που ξεκίνησε 
με αμφισβήτηση από τον Ντιέ-
γκο Μαρτίνεθ, ο Ντόι (ακόμη και με 
τις προσθήκες των Βέσο, Κάρμο) παρα-
μένει ανθεκτικός στον ανταγωνισμό. Και πρα-
κτικά ο μοναδικός που φέτος δεν έχει χά-
σει ματς λόγω τραυματισμού. Φτου μην τον 
ματιάσουμε. Πάμε στην ουσία. Ο Ολυμπια-
κός μολονότι ο Ντόι «αρπάζει» παραμένει 
ανένδοτος και δεν «σπάει» το 100άρικο για 
αφετηρία πρότασης ανανέωσης. Ο παίκτης τον 
χαβά του (σ.σ.: τουλάχιστον τα διπλάσια αξιώνει) και 
η ιστορία συνεχίζεται…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΕΓΙΝΕ ΚΕΝΤΑ!  

Η πιάτσα στην Σαλόνικα βοά. Και φυσικά είναι 
πολύ μικρότερη από την αντίστοιχη της Αθήνας. 
Κοινώς, το κουτσομπολιό δεν αργεί να μαθευ-
τεί. Το τελευταίο που μου σφύριξαν τα «καρντά-
σια» είναι πως η φαμίλια Σαββίδη το φέρει 
βαρέως για την απώλεια του Νεμάνια Μαξί-
μοβιτς. Παίκτης που ΄χε συμφωνήσει προφο-
ρικά το περασμένο καλοκαίρι με τον ΠΑΟΚ και 
εν τέλει το deal «τσάκισε» στις υπερβολικές 
απαιτήσεις της Χετάφε μόλις έναν χρόνο πριν 
το φινάλε του συμβολαίου. Μόνο που έξι μή-
νες αργότερα, ο Παναθηναϊκός κατόρθωσε να 
εξασφαλίσει την τζίφρα του ίδιου παίκτη που 
άφησε στα κρύα του λουτρού τον «Δικέφαλο». 
Ο agent που ΄χε αναλάβει για τον ΠΑΟΚ την 
υπόθεση, Ζήσης Βρύζας, έπεσε σε δυσμένεια 

από τον «μεγάλο»!   

ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΡΕΣΙΝΓΚ ΤΉΣ 
ΜΠΟΧΟΎΜ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ 
ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΘΑ ΠΟΡΕΎΤΟΎΝ ΜΑΖΙ!



«ΧΆΝΕΙ» ΕΔΆΦΟΣ                                                                    

Τελευταία φορά που πήρε φανέλα βασικού στο πρωτάθλημα 
ήταν στις 4 Νοεμβρίου με αντίπαλο την Κηφισιά. Παιχνίδι που 
«σημάδεψε» ενδεχομένως και τον ίδιο και εφεξής έχει πε-
ράσει 4 ος ιεραρχικά στο μυαλό του Ματίας Αλμέιδα. Μολονότι 
είναι Ελληνας και πριν έναν χρόνο προχώρησε σε ανανέωση, 
ο Μήτογλου αν παραμείνει το υπάρχον καθεστώς θα ψαχτεί για 
τα ξένα α λα Σβάρνας το καλοκαίρι.  

UNFAIR…                                                                              

Και αίφνης, Μπαρτομιέι Ντραγκόφσκι. Μόλις μία προ-
πόνηση, τρία ματς σε 7 ημέρες και στα τρία Νο1 ο νιό-
φερτος Πολωνός, ο οποίος είναι και ΔΑΝΕΙΚΟΣ. Την 
ίδια στιγμή που ο Παναθηναϊκός είχε «χτίσει» μια σει-
ρά αγώνων και επικοινωνίας των στόπερ με τον Λο-
ντίγκιν. Επιλογή που δεν έχει μείνει ασχολίαστη στα 
αποδυτήρια του «τριφυλλιού» και έχει να κάνει κα-
θαρά με απόφαση προπονητή. Και όχι μόνο…  

Την περασμένη εβδομάδα σώθηκε in extremis με γκολ 
του Γκαρσία στα χασομέρια! Το σημερινό ματς είναι «τε-

λικός» για τον Βόλο και τον προπονητή του, Ανχελ Λόπεθ. Το 
αρχικό του impact αρχίζει να φθείρει στο μυαλό του «αφε-
ντικού».



ΕΧΕΙ ΕΝΔΙΆΦΕΡΟΝ!                                                                    
Μπορεί να ΄χει περάσει στο ντούκου, αλλά ο λεγά-
μενος έχει φθάσει τις 6 ασίστ (19 αγώνες), αποτε-
λώντας τον τρίτο στην εν λόγω κατηγορία στη Super 
League. Συνάμα, η πιάτσα βοά πως σε περίπτωση 
υποβιβασμού του ΠΑΣ, ο Κάρλες Σορία μένει αυτό-
ματα ελεύθερος! Οι κεραίες δύο ομάδων στη Super 
League παραμένουν ανοιχτές για χάρη του…

ΟΠΟΙΟΣ ΒΙΆΖΕΤΆΙ…                                                                            
Πάνε χρόνια. Σχεδόν τέσσερα αφότου η Ιντερ 
απεφάνθη να ξοδέψει 5 κατοστάρικα (σ.σ.: ποσό 
αστείο για το budget της), προκρίνοντας τον Νίκο 
Μπότη ως το wonder kid στα μέρη μας κάτω από 
τα δοκάρια. O «μικρός» έζησε το όνειρό του, συ-
μπληρώνοντας την αποστολή των «νερατζούρι» 
σε αγώνα του Τσάμπιονς Λιγκ, μα μόλις έφθα-
σε η ώρα της απόφασης αποχώρησε δανεικός 
σε ομάδα της Serie C (Μονόπολι), χάνοντας και 
την θέση βασικού στην Εθνική. ΔΕΝ ακούμπησε 
και πλέον Ολυμπιακός Β’. Επιστροφές…  

ΠΆΝΙΚΟΣ!                                            
Ο ΟΦΗ, ως οργανισμός, έχει χάσει τα αυγά και 
τα πασχάλια. Σε οργάνωση, πλάνο και ποδοσφαι-
ρική ουσία. Αλλαξε προπονητή και εκείνος σε 9 
αγώνες αριθμεί μόλις μία νίκη (σ.σ.: 1-0, Παναι-
τωλικός). Πάλι καλά γιατί θα αντιμετώπιζε μέ-
χρι και προβλήματα παραμονής στην κατηγορία. 
Το ζήτημα είναι πως μεταγραφικά έχει «χαθεί» 
η μπάλα! Το club θεωρητικά θα πήγαινε για max 
δύο κινήσεις και έχει ήδη φθάσει τις 5 (σ.σ.: ο 
επιθετικός Χιμένες, ο τελευταίος). Αφήστε που 
αποχώρησαν εκτάκτως και οι δύο στόπερ (Πα-
σαλίδης, Καρώ) και ήδη ο Λουίς Φελίπε είναι 
σε mood διακοπών…  

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΆΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ 
ΚΟΥΧΆΡΣΚΙ ΣΤΉΝ ΚΆΘΉΜΕΡΙΝΟΤΉΤΆ ΤΉΣ ΆΕΚ;quizTime

4E-SPORTTIME ΣΑΒΒΑTO 3 ΦEΒPOΥΑPIOΥ 2024

ΕΒΆΛΕ ΤΟ ΧΕΡΆΚΙ ΤΟΥ                                                     
Δεν είχε να κάνει με διάθεση, αλλά με τρόπο! Εξάλλου, ο άνθρω-
πος επέστρεψε στην άλλη άκρη του Ατλαντικού για την φαμίλια 
Σαββίδη. Βάσει πηγών μας, ο Τάισον έφθασε σε σημείο να αξι-
ώνει 1 μύριο για την επέκταση της συνεργασίας του με τον ΠΑΟΚ, 
ποσό που στην αρχή έπιασε τελείς εξαπίνης την Γκοντσάρεβα. Κά-
που εκεί μπήκε «πάγος» με τον agent του 36χρονου winger και 
ο Βραζιλιάνος όσο υπήρχε απόσταση έβγαζε και το ανάλογο ντε-
φορμάρισμα στο γήπεδο. Όχι, φυσικά, επιτηδευμένα, αλλά είχε 
και την μουρμούρα της φαμίλιας του. Μέχρι που εμφανίστηκε στις 
συζητήσεις ο Σαββίδης junior ως πυροσβέστης και σε συνδυασμό 
με το ταξίδι-αστραπή του μάνατζερ του Τάισον στην Σαλόνικα βρέ-
θηκε η χρυσή τομή στα 8 κατοστάρικα συν μπόνους! Deal done…   

Παναγιώτης Δεληγιαννίδης! O παίκτης που στα 9 τελευ-
ταία ματς των Σερρών έχει χάσει μόλις 5’, σημειώνο-

ντας δύο γκολ. Ηδη με πρόταση ανανέωσης μέχρι τον Ιούνιο 
του 2025 και σχεδόν ένα 120άρι συνολικά απολαβές. Not bad…
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Στις Σέρρες κόντρα στον Πανσερραϊκό δοκιμάζεται σήμερα ο Αρης 
(19:30, Novasports Prime). Στην αποστολή βρίσκονται μετά από και-
ρό ο Λούκας Ρουπ, αλλά και ο Ρούμπεν Πάρντο, ενώ μια θέση κέρ-
δισε ο νεοαποκτηθέντας Τζούισον Μπένετ για πρώτη φορά. Αντίθετα, 
εκτός έμεινε ο τραυματίας Φαμπιάνο, ο ανέτοιμος Ζαν Ζουλ αλλά και 
ο Μάνου Γκαρθία για λόγους αποφόρτισης. Εκτός αποστολής έμειναν 
επίσης οι Ματαρίτα, Κάρλσον οι οποίοι δεν υπολογίζονται.

Με τον Σιμάνσκι τραυματία, αλλά και τον Γιόνσον χωρίς δικαίωμα συμμε-
τοχής λόγω τιμωρίας, ο Ματίας Αλμέιδα έχει περιορισμένες επιλογές 
για τον άξονα. Αν ο «Πελάδο» δεν χρησιμοποιήσει τους Πινέδα-Μάντα-
λο, τότε πολύ πιθανόν να κάνει ντεμπούτο ο Λιούμπισιτς με το «καλημέ-
ρα». Υπάρχει βέβαια και η πιθανότητα να αγωνιστεί ο Γαλανόπουλος με 
τελευταία συμμετοχή εκείνη με τον Πανσερραϊκό στις Σέρρες.

Αρκετά διλήμματα έχει για την κατάρτιση της ενδεκάδας του αιώνιου 
ντέρμπι ο Φατίχ Τερίμ, αλλά σ’αυτά δεν ανήκουν οι ακραίοι αμυντικοί. 
Μλαντένοβιτς και Κώτσιρας θα βρίσκονται δεδομένα στο αρχικό σχή-
μα, ενώ ο Γεντβάι θα αποτελέσει τον παρτενέρ του Ουγκό. Οσο για τη 
μεσαία γραμμή, εκεί θα επιστρέψει ο Αράο. Παράλληλα, «έσκασε» 
και η είδηση ότι ο Μπερνάρ θα επαναπατριστεί το επόμενο καλοκαίρι 
για χάρη της Ατλέτικο Μινέιρο.

Δύο τραυματισμούς της τελευταίας στιγμής έχει να διαχειριστεί ο Κάρ-
λος Καρβαλιάλ λίγο πριν τη μάχη στη Λεωφόρο. Ο Ρέτσος αποκόμισε 
πρόβλημα που τον θέτει νοκ-άουτ, ενώ σοβαρότερο είναι εκείνο του 
Ζέλσον Μάρτινς που θα απουσιάσει για 2 εβδομάδες και δεν θα μπει 
στην ευρωπαϊκή λίστα. Τρεις προσθήκες χωρούν και εκτός συγκλο-
νιστικού απροόπτου, αυτές θα είναι οι Κάρμο (άμυνα) και Ορτα-Τσικί-
νιο (χαφ).

Την ώρα που ο ΠΑΟΚ προετοιμάζεται για το κρίσιμο εκτός έδρας παι-
χνίδι κόντρα στον Ατρόμητο (νίκη με Παναθηναϊκό, ισοπαλία με Ολυ-
μπιακό), οι ανανεώσεις συνεχίζονται. Τελικώς, η υπόθεση του Τόμας 
Μουργκ είχε αίσιο τέλος, καθώς βρέθηκε η χρυσή τομή για επέκτα-
ση της συνεργασίας. Το ίδιο και με τον Τάισον και πλέον οι «ασπρό-
μαυροι» έχουν καλυμμένη για τα επόμενα χρόνια τη γραμμή των εξ-
τρέμ. Εντός εβδομάδας και η ανανέωση Λουτσέσκου.
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ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ-ΛΟΥΤΟΝ 1 -1.0 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Δήλωσε «παρών» στο «Βίλα Παρκ» η Βίλα και πήρε το «τρίπο-
ντο» με εμφατικό τρόπο. Οι ανθρακωρύχοι έχουν μείνει αρκε-
τά πίσω στη μάχη της Ευρώπης και καλούνται να δώσουν συνέ-
χεια στις καλές εμφανίσεις. Στη καλύτερη φετινή της εμφάνιση 
η Λούτον συνέτριψε την Μπράιτον 4-0 και βγήκε εκτός επικίν-
δυνης ζώνης.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ G/G 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Εκμεταλλεύτηκε τις απώλειες της Λεβερκούζεν η Μπάγερν και 
βρίσκεται πλέον στο -2 απο την κορυφή. Την Γκλάντμπαχ υπο-
δέχεται σήμερα και δεν πρέπει να την υποτιμήσει καθώς συνη-
θίζει να της βάζει δύσκολα.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΧΙΡΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΣΟΣΙΕΔΑΔ OVER 2.5 2.05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Συνεχίζει να «τρελαίνει» κόσμο η Χιρόνα και παραμένει μέσα στη 
μάχη του τίτλου. Για την νίκη θα παίξει και κόντρα στη πολύ δυνατή 
Σοσιεδάδ που θα έρθει για να κάνει το παιχνίδι της. Αμφότερες 
με μεγάλη ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σίγουρα έχουν αξία.

ΕΛΒΕΤΙΑ 19:00
ΛΩΖΑΝΗ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σταθερά στη κορυφή η Γιουνγκ Μπόις είναι και φέτος το απόλυτο 
φαβορί για να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Αποστολή στην έδρα 
της μέτριας Λωζάνης έχει σήμερα και θα παραταχθεί επιθετικά 
για να πάρει απο νωρίς τα ηνία. Στην κόντρα θα χτυπήσουν οι γη-
πεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:30
ΠΟΡΤΟ-ΡΙΟ ΑΒΕ 1 -1.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Στο κυνήγι της Σπόρτινγκ ξέρει καλά ότι περιθώρια για απώλειες 
δεν υπάρχουν ενώ ματς σαν το σημερινό με την Ρίο Άβε επιβάλ-
λεται να τα παίρνει. Πολλά τα προβλήματα για τους φιλοξενούμε-
νους που θα δώσουν μάχη φέτος για να σώσουν την κατηγορία.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΓΚΕΝΚ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΕΝ ΖΙΛΟΥΑΖ OVER 2.5 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εφυγε αλώβητη απο το ντέρμπι με την Αντερλεχτ η Σεν Ζιλου-
άζ διατηρώντας διαφορά ασφαλείας απο την 2η θέση. Απόλυτο 
φαβορί για τον τίτλο δείχνει ότι έχει την ποιότητα για να το πετύ-
χει. Εχει χάσει έδαφος η Γκενκ και θέλει να καλύψει την από-
σταση πριν αρχίσουν τα πλέι-οφ.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Σε μία αρκετά στοχευμένη κίνηση, η οποία καταδεικνύει τις προθέσεις της διοίκησης να χτίσει μία 
ομάδα με μέλλον και προοπτική, προχώρησε η διοίκηση του Τριφυλλιακού Κάπως έτσι κρίνεται 
και η τωρινή, με την προσθήκη του Γιάννη Πορφυρόπουλου στο ρόστερ. Πρόκειται για ένα παιδί 
που ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά στα τμήματα υποδομών του Τριφυλλιακού, πριν μετακομίσει στον 
Παναθηναϊκό και τις πράσινες αναπτυξιακές ομάδες. Τον τελευταίο ενάμιση χρόνο ο 20χρονος 

μέσος μέτρησε 28 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής (!), πέρσι με τη φανέλα του Πανε-
λευσινιακού όπου είχε και 1 γκολ, ενώ φέτος αγωνίστηκε με τα χρώματα της ΑΕ Ερμιονίδας. Ο 
νεαρός άσος επέστρεψε στην Αθήνα τον Ιανουάριο και πήρε την απόφαση να αγωνιστεί πάλι για 
την ομάδα της καρδιάς του. Μάλιστα, την περασμένη αγωνιστική πραγματοποίησε το ντεμπούτο του 
στο νικηφόρο 2-1 επί του Ατρόμητου Χαλανδρίου, αγωνιζόμενος για ενενήντα λεπτά υπό την καθο-
δήγηση του Γιώργου Κατσαρού.

ΤΑΤΑΥΛΑ
Στη πρώτη τους ήττα μετά από ένα αήττητο σερί δέκα αναμετρήσεων υποχρεώθηκαν τα 
Ταταύλα με θύτη το Μαρούσι με σκορ 2-1. Σε μία αναμέτρηση, όπου εκ προοιμίου συ-
γκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας, καθώς αντίπαλος ήταν ο πρωτοπόρος του ομίλου, 
το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων δεν κατάφερε να αποσπάσει κάποιο θε-
τικό αποτέλεσμα. Με άμεση συνέπεια να δει την διαφορά που χώριζε τις δύο ομάδες 
να εκτοξεύεται στους έξι πόντους (σ.σ. 25 το Μαρούσι, 19 τα Ταταύλα) και πλέον να πε-
ριορίζεται στην τέταρτη θέση του δευτέρου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό Νίκο Μα-
νωλά να δίνει την δική του εκδοχή, λέγοντας τα εξής: «Χάσαμε ένα παιχνίδι από μία 
αρκετά ποιοτική ομάδα όπως είναι το Μαρούσι, όπου με λίγη τύχη θα μπορούσαμε να 
είχαμε αποσπάσει κάποιο θετικό αποτέλεσμα. Παρά το γεγονός ότι ευτυχήσαμε να πε-
τύχουμε ένα γρήγορο γκολ με τον Μπολιεράκη στο 7’ και είχαμε τη τον έλεγχο του αγώ-
να, ωστόσο από ρο 20ό λεπτό μέχρι και την λήξη του πρώτου μέρους ξαφνικά έσβη-
σαν οι μηχανές και φανήκαμε να ξεμένουμε από ενέργεια και συγκέντρωση. Γεγονός 
το οποίο το εκμεταλλεύθηκαν στο έπακρο οι αντίπαλοί μας, που κατάφεραν να γυρί-
σουν το σκορ και να πάνε στην ανάπαυλα προηγούμενοι με 2-1. Στο δεύτερο ημίχρο-
νο αναλάβαμε την πλήρη πρωτοβουλία των κινήσεων, ωστόσο, δεν καταφέραμε να την 
εξαργυρώσουμε με κάποιο γκολ. Γενικότερα η διακοπή των Χριστουγέννων και το δι-
άστημα που ακολούθησε, μας έβγαλε από τον ρυθμό μας αφού δεν παρουσιάζουμε τον 
ίδιο βαθμό συγκέντρωσης και υπάρχουν σημεία στα παιχνίδια μας όπου χανόμαστε, σε 
αντίθεση με το προηγούμενο διάστημα, όπου είχαμε αποκτήσει ρυθμό και συνδυάζαμε 
με νίκες και ανατροπές τις καλές μας εμφανίσεις. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας 
επικεντρώνονται στο επόμενο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Ειρήνη Πετρού-
πολης. Ένα παιχνίδι όπου έχει συγκεντρώσει χαρακτήρα τελικού, αφού για εμάς πλέ-
ον η επιστροφή στις νίκες είναι επιτακτική ανάγκη.»

«ΕΠΕΝΔΥΣΗ» ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΟΡΦΥΡΟΠΟΥΛΟ 
ΜΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΟΥ ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 
ΤΟΥ ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΥ ΕΝΟΨΗ ΤΗΣ ΔΥΣΚΟΛΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ      
Βλάχος: «Να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι με 
την Αγία Ελεούσα» 

Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις συνέχισε ακάθεκτος ο Απόλλων 
Χαλανδρίου και στην εκτός έδρας αναμέτρηση του κόντρα στον ισχυρό 
Άγιαξ Ταύρου. Οι νεοφώτιστοι μπορεί να γνώρισαν την ήττα με 1-0 από το 
διαίτερα φορμαρισμένο σύνολο του Γιάννη Γαζή, ωστόσο, κατά γενικότερη 
ομολογία για κόμη μια φορά ανέδειξαν στο χορτάρι πτυχές του ταλέντου 
και της ποιοτικής δουλειάς που γίνεται σε βάθος, επιβεβαιώνοντας τον 
τίτλο της φετινής ευχάριστης έκπληξης του πρωταθλήματος του δευτέρου 
ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Με τον τεχνικό ηγέτη Χρήστο Βλάχο να ανοίγει την 

καρδιά του και να επιβραβεύει την γενικότερη 
προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του: «Για 
ακόμη ένα σημαντικό παιχνίδι και απέναντι σε 
μία από τις πλέον δυνατές και παραδοσιακές 
δυνάμεις της κατηγορία όπως είναι ο Άγιαξ 
Ταύρου εκτιμώ ότι παρουσιαστήκαμε καλά 
διαβασμένοι και ήμασταν αρκετά ανταγωνιστικοί. Παλέψαμε στα ίσια 
, κοντράραμε τον σπουδαίο μας αντίπαλο, δημιουργήσαμε φάσεις και 
γενικότερα αναδείξαμε όλα εκείνα τα στοιχεία που μας χαρακτηρίζουν ως 
ομάδα. Πλέον η προσοχή μας είναι αποκλειστικά στραμμένη στο προσεχές 
δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Αγία Ελεούσα. Μία 
πολύ δυνατή και συμπαγής ομάδα, που παίζει επιθετικό και συνδυαστικό 
ποδόσφαιρο, Ευχής έργον, είναι να διεξαχθεί ένα όμορφο παιχνίδι, που 
θα το απολαύσουν όσοι το παρακολουθήσουν από κοντά. Από την πλευρά 
μας θα επιδιώξουμε να φανούμε ανταγωνιστικοί.»

 Την ανοδική της πορεία στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίησε η Αλσούπολη με την σπου-
δαία εκτός έδρας νίκη επί της Κοψαχείλας με 2-1. Σε μία αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δεί-
κτη επικινδυνότητας το σύνολο των βορείων προαστίων παρουσιάστηκε απόλυτα συμπαγές, συγκεντρωμένο και απο-
φασιστικό φτάνοντας πολύ πιο εύκολα απ’ ό,τι μαρτυράει το τελικό σκορ στην κατάκτηση των τριών βαθμών. Γεγονός 
το οποίο άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον τεχνικό ηγέτη Γιώργο Λαζάρου, που με την σειρά του,  έσπευσε να απο-
νείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές του, δίνοντας παράλληλα το σύνθημα για ανάλογη συνέχεια: «Πετύχαμε μία 
πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία ομάδα που καιγόταν για τους βαθμούς, αφού δίνει αγώνα για την παραμονή της. 
Μπήκαμε αρκετά αποφασιστικά, επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό του αγώνα και φτάσαμε δικαιότατα στη νίκη. Γενικότε-
ρα βρισκόμαστε σε πολύ καλό φεγγάρι και φροντίζουμε να συνδυάζουμε τις νίκες με όμορφο ποδόσφαιρο, Το μυαλό 
μας πλέον έχει επικεντρωθείς το επόμενο δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα σε μία αρκετά δυνατή ομάδα 
όπως είναι ο Πανιώνιος Καισαριανής. Έχουμε προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να φανούμε όσο γίνεται πιο ανταγω-
νιστικοί και συγκεντρωμένοι. Θέλουμε να συνεχίσουμε στον δρόμο των επιτυχιών.»

ΕΙΧΑΝ ΟΛΟΙ ΟΡΕΞΗ
H Αλσούπολη έχει καταφέρει φέτος να πετύχει μία χημεία, που αποτελεί και βασικό συστατικό στη θετική της 
πορεία στο Πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ. Η οικογένεια των πράσινων δείπνησε το βράδυ της Τετάρτης και τα μέλη 
της είχαν την ευκαιρία να αποφορτιστούν από προπονήσεις και αγωνιστικές υποχρεώσεις. Διοικητικοί, φίλοι 
της ομάδας και, φυσικά, οι ποδοσφαιριστές βρέθηκαν στον φιλόξενο χώρο του Sablo lounge bar restaurant στη 
Φιλοθέη και πέρασαν μερικές ξέγνοιαστες στιγμές!

Στους ρυθμούς του κυριακάτικου ντέρμπι κορυφής κόντρα στον 
Κεραυνό Αγίας Βαρβάρας κινούνται τα πάντα στους Λέοντες. Άπα-
ντες στο στρατόπεδο της φιλόδοξης ομάδας των κεντρικών προ-
αστίων έχουν στην άκρη του μυαλού τους το συγκεκριμένο παι-
χνίδι και στοχεύουν να παρουσιαστούν πανέτοιμοι και απόλυτα 
αποφασισμένοι για μία νίκη, που θα συνδυαστεί με όμορφο πο-
δόσφαιρο . Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του ισχυρού διοικη-
τικού στελέχους που δήλωσε τα εξής: «Προετοιμαζόμαστε για 
το επερχόμενο ντέρμπι με τον Κεραυνό Αγίας Βαρβάρας. Όλη 
την εβδομάδα έχουν στρέψει τη προσοχή μας στο συγκεκριμέ-
νο παιχνίδι , όπου στοχεύουμε να δείξουμε το καλύτερο δυνατό 
πρόσωπο. Ευχής έργο είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι και 
να ευχαριστηθεί θέαμα ο κόσμος που θα έρθει στο γήπεδο του 
Ρουφ, ώστε να το παρακολουθήσει από κοντά. Αυτό που προέ-
χει, είναι να παρουσιαστούμε όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί. 
Επίσης, αποσκοπούμε να ανταποδώσουμε στην διοίκηση του Κε-
ραυνού τη εκπληκτική φιλοξενία που μας παρείχε στο αντίστοι-
χο παιχνίδι του πρώτου γύρου.»

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ        
Λαζάρου: «Βρισκόμαστε σε πολύ καλό 
φεγγάρι, προσοχή στον Πανιώνιο 
Καισαριανής»

ΛΕΟΝΤΕΣ    
Μορφίδης: «Να 
παρουσιαστούμε όσο γίνεται 
πιο ανταγωνιστικοί»  
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Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
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